

● MMTS-rendszer Értéktőzsde

● DM/DV-információ
A Budapesti Értéktőzsde tanácsa módosította az értékpapírok tőzsdei bevezetésének, és forgalomban tartásának szabályait. Határozott a több mint egymilliárd forintos beruházást igénylő új kereskedési, úgynevezett MMTS-rendszer két szakaszos bevezetéséről.

Az első szakasz a tervek szerint május végén, a másik pedig augusztus végén indul. A Tőzsdetanács döntése szerint januártól nem változnak a tőzsdei díjak. A módosításokat az Állami Pénz- és Tőkepiaci Felügyeletnek jóvá kell hagynia.

A bevezetési és a forgalomban tartási szabály egyik lényeges módosítása szerint a tőzsdei bevezetési eljárás ezután nem a Tőzsdetanács, hanem az ügyvezető igazgató hatáskörébe tartozik. Megmarad viszont az úgynevezett kibocsátási bizottság véleményezési joga. Vita esetén az ügyet a Tőzsdetanács elé viszik. A jövőben egyedi elbírálás alapján a bevezetésekor elterhetnek a szabályzat előírásaitól. A Tőzsdetanács határozott arról is, hogy ezután nemcsak a B-kategóriából az A-kategóriába lehet átsorolni értékpapírokat, hanem fordítva is. A magasabb, A-kategóriás papírok „visszaminősítése” egy most kidolgozott likviditási mutató alapján történik majd. Ebben szerepe lesz a papír kapitalizációjának, a forgalom gyakoriságának, sebességének és nagyságának. A mutatót papíronként fél-évente határozzák meg átsorolásra azonban csak két egymást követő negatív féléves mutató alapján lehet. Ezek szerint az első „visszaminősítések” 1999 januárjában történhetnek.

A Tőzsdetanács döntést hozott arról is, hogy ezután a származási országra való tekintet nélkül a BÉT-re bevezethetők külföldi értékpapírok, ha azok megfelelnek a magyar tőzsde bevezetési szabályainak. Az új, MMTS kereskedési rendszer bevezetése két szakaszban történik meg. Az első szakasz május végén lenne, és az új rendszer csak az azonnali piacon működne. A második szakasz határideje augusztus vége, és ez már a határidős piaci kereskedelemre vonatkozna. Az új kereskedési rendszer lényege, hogy kizárólag távkereskedés lenne, vagyis a bróker cégek már nem használhatnak állomásokat a tőzsdén, a végpontok a tőzsdetaj irodákban lennének.

● Duna-Tisza Kft.: húszmillió nyereség '97-ben Nincs lejárt követelésük

Húszmillió forint feletti nyereséggel zárta az elmúlt esztendő a Csongrád és Bács-Kiskun megyében működő, szegedi központú, négyszázmillió alaptőkéjű Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Kft. Az idei tervek között szerepel a Széchenyi téri, irodáknak otthont adó központi épület teljes felújítása, a részvénytársasággá alakulás, valamint egy kétszázmillió alaptőke-emelés. A társaságnak ez ideig egyetlen forint lejárt követelése sincs.

Az elmúlt hét végén a tulajdonos önkormányzatok vezetőivel, valamint a főtulajdonos Magyar Fejlesztési Bank Rt. képviselőjével találkozott a Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Kft. vezetője, ahol együtt értékelték az elmúlt esztendőt, s foglalták meg 1998 fő feladatait. Mint Németh Mihály ügyvezető igazgató az Egy százalék kérdésére válaszolva elmondta, jó eredménnyel zárták, s a húsz millió forint feletti nyereséggel elégedettek a tulajdonosok. Körik egyébként nemrégiben Jászszentlászló önkormányzatával bővült.

Több mint két éve, 1995 december elején írták alá a 400 millió forint törzstőkével létrehozott Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Kft. társasági szerződését. A Magyar Befektetési és Fejlesztési Bank többségi és Szeged város meghatározó tulajdonhányada mellett Csongrád és Bács-Kiskun megye kilenc önkormányzata és önkormányzati társulása részesedik a társaságban. A Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Kft. célja a kis- és középvál-



Széchenyi tér 3. Még az idén teljesen felújítják. (Fotó: Nagy László)

lalkozások középtávú tokeellátásának biztosítása, tőketársulás, lízing, valamint egyéb pénzügyi konstrukciók keretében. A társaság kiemelt feladatának tekinti a két megye önkormányzatainak infrastruktúrájának fejlesztését, a fejlesztések tokeellátásának biztosítását, saját, illetve idegen – pályázati – forrásból.

Míg korábban az 1-5 millió forintos ügyletek voltak a jellemzők, mára ez az érték átlagosan 10-30 millióra emelkedett. Miután a kihelyezések időtartama 3-5 év, s a visszaérkező összegekből nem fedezhetők a megnövekedett igények, további kihelyezhető pénzre van szüksége a társaságnak. Ehhez még az idei első negyedéves 200 millió forint feletti tokeemlést tervez a Duna-Tisza Kft., s várhatóan ebben az évben megtörténik az rt.-vé alakulás is.

Az ügyvezető fontosnak tartotta megjegyezni, hogy

eddig pénzügyi tevékenységük során jól mérték fel a kockázatot, azaz a partnerek fizetőképességét, hiszen egyetlen forint lejárt követelésük sincs. A nagyobb kihelyezések közül megemlítenődő a Hódmas Kft., az Opel Rupesky, a Mazdu, a Praelog Kft. (Az utóbbi, logisztikai központban dolgozó cég marketingtervét is a társaság készítette.) Baján a kikötőben, a logisztikai központban és ingatlanfejlesztésben érdekeltek. 1997 december végén a Duna-Tisza Kft. kihe-lyezéseinek és elkötelezettségeinek együttes összege egyébként 198 millió forint volt, s ez a társaság 288 millió forintos induló készpénzhányadának dicséretesen magas, 69 százalékos aránya.

Folyamatban levő ügyük az Alsó-Dunavölgyi Vállalkozási Övezet – Kalocsa és térsége –, melynek anyagát már tavaly elkészítették, s amiből majd kormány-elő-

terjesztés készül. Közük lesz a KÉSZ szegedi ipari parkjához, mint ahogy bekapcsolódnak a Homokháti Agrár-ipari Park munkálataiba is.

A szegediek közérzetét és a Széchenyi tér harmóniáját érintő kérdésben várhatóan még ebben a negyedévben döntés születik, s ez alapján teljesen felújítják az központnak is otthont adó irodaházat. Teszik ezt saját erőből, illetve idegen forrásból, de üzleti alapon. Ha sikerül időben megkezdni munkát, akkor még erre az évre ígéri a befejezést is. A minden valószínűség szerint pénzügyi vállalkozást folytató „társbérli” mellett itt kap helyet a DARFT. Programiroda Kht. is, mellyel szoros együttműködésre törekszik a Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Kft.

K. A.

● Régi és új államkötvények aukciója

Infláció feletti hozamot kínál

● DM/DV-információ

Az Államadósság-kezelő Központ (ÁKK) január 15-én tartja a változó kamatozású 2004/G államkötvény nyolcadik aukcióját, és az új, évi fix 16 százalékos kamatozású 2001/D első aukcióját. A 2004/G hétéves lejáratú, a fogyasztói árindexnél 3 százalékkal magasabb kamatozású kötvény névleges kamata az első kamatpe-

riódusra 20.70 százalék. Kamatfizetésre évente március 24-én kerül sor. A kötvény eddigi 7 aukciója és a kisbefejtők számára tartott 3 nyilvános jegyzése során összesen 36.65 milliárd forint értékű 2004/G államkötvényt bocsátottak ki.

Mint az eddigi aukciók során, az ÁKK most is 5.0 milliárd forintnyi kötvényt kínál árverésre. A vételi

ajánlatokat legkevesebb a nettó árfolyam 99.00 százaléknál lehet megtenni. A kötvény aukciókon elért átlaghozama időrendben a következő volt: 101.63; 101.61; 100.75; 100.50; 100.26; 100.16 és 100.06 százalék. A kötvény futamideje 1997. 07. 03-tól 2004. 03. 24-ig tart.

Az új hároméves 2001/D jelű államkötvény első auk-

ciójára a vételi ajánlatokat legkevesebb a névérték 95.05 százaléknál lehet benyújtani, ami 19.87 százalékos névleges hozamnak felel meg. Az ÁKK 20.0 milliárd forintnyit hirdet meg értékesítésre. Az évi fix 16 százalékos kamatot félévente augusztus 12-én és február 12-én fizetik ki. A kötvény futamideje 1998. január 22-től 2001. február 12-ig tart.

● Költségvetés, kockázati tőke

Tervezett hiányon belül

● DM/DV-információ
Az államháztartás hiánya az előzetes adatok szerint a GDP 4,6 százalékát tette ki a múlt évben, szemben a tervezett 4,9 százalékkal – közölte László Csaba, a Pénzügyminisztérium helyettes államtitkára pénteken, Budapesti sajtótájékoztatóján.

„A hiány csökkenése a vártnál nagyobb gazdasági növekedéssel és az adóigazgatás hatékonyságának javulásával magyarázható” – szögezte László Csaba. A bruttó hazai termék az előirányzott 8025 milliárd fo-

rint helyett 8335 milliárd forint lett 1997-ben.

Miközben a központi költségvetés és az elkülönített állami pénzalapok a tervezettnél kedvezőbb egyenleggel zártak, a tb-alapoknál az előzetes elképzeléseknél 37,5 milliárd dal nagyobb, összesen 51 milliárd hiány alakult ki.

A tb-alapok 51 milliárd forintos hiányát az egészségügyi hozzájárulás és az egyéni járulékok fizetés területén jelentkező elmaradással, továbbá a pótköltségvetéshez képest is túlzott gyógyszer-támogatással magyarázta a helyettes államtitkár.

A központi költségvetésben csaknem 150 milliárd fo-

rinttal több bevétel keletkezett az előirányzotthoz viszonyítva annak ellenére, hogy a tervezettnél korábban leépített vámpótlék 29 milliárd forint kieséssel járt. Jelentősen nőttek az adóbevételek, az szja-befizetések például a növekvő bérkiáramlás hatására 6 százalékkal, azaz 35 milliárd forinttal teljesültek túl az előzetes várakozásokhoz képest.

A Magyar Nemzeti Bank befizetései az előrejelzettől 55,3 milliárd forinttal maradtak el, viszont az ÁPV Rt. 161 milliárd forint privatizációs bevételt utalt át a központi költségvetésbe a törvényben jóváhagyott 50 milliárddal szemben.

● Valentin-nap desszerttel A Royalban táncba viszik a szerencsét

Az igazi fnyenceknek nem kell bemutatni a Royal Kölcsey utcai éttermet. Nemcsak azért, mert a patinás intézményben a vendég a király, de a színvonalas kiszolgálás mellett a speciális ízeket sem lehet feledni. Ráadásul az elmúlt időben többször is szolgált meglepetéssel vendégeinek az étterem. Novemberben olyan jól sikerült vacsoraestet rendeztek az fnyenceknek, hogy decemberben meg kellett ismételni.

Most ismét meglepetéssel szolgál vendégeinek a Royal. Február 13-án, pénteken este 7 órától Valentin napi vacsoraestet és bált szerveznek. Az időponttól azonban nem kell megijedni: a szervezők nemcsak a hölgyeket, a szerencsét is szeretnék táncba vinni. Az étterem családias, bensőséges hangulata is garancia arra, hogy feledhetetlen estét tölthetnek itt a vendégek. Valentint nálunk a szerelmesek ünnepének tartják, a valóságban a családok, a barátok is köszöntik ilyenkor egymást. Így mindenkit szeretettel várnak a Royal vacsoraestjére.

A zenés-táncos Valentin esti meghívás igazán elegáns ajándék lehet szerettünknek, hiszen a gasztronómiai élményen túl maradandó emlékek is meglephetjük azt, aki hozzánk közel áll.

A szervezők az étel- és

italválasztékkal is igyekeznek a vendégek kedvébe járni. A hölgyek és az urak kedvence lesz a vacsora előtt felszolgált aperitif, amelyet jércepástétom követ megajánlás almával. Kis pihenő után neki lehet látni az Újházi gyöngyhúslevesnek. Három féle főétel közül is választhatnak ezután a vendégek: lesz mandulás harcsafilé konyakos rákguval és narancsos, diós göngyölt kacsamell, akinek eddig nem nyerte meg a tetszését egyik sem, az választhatja a Pusztaszeri töltött húspecsenyét. Mind-ezek a Royal szakácsainak megszokott fzeit őrzik. Egy Valentin desszerttel teszik fel a koronát a gasztronómiai kalandozásra. Az ételekhez az ország legjobb pincészeitől szolgálnak fel különleges borokat.

A bálozók jó hangulatáról nemcsak a zenekar gondoskodik, hanem a legszerencsésebb résztvevő a tombola főnyereményének is örülhet. Az Alföld Tours jóvoltából ugyanis egy hétvéget tölthet párjával együtt Sopronban, a Taverna Szállóban.

Az exkluzív vacsoraest-re a Royal Szállóban lehet jelentkezni Csikota Mihály étteremvezetőnél. Érdeklődni a 475-275-ös telefonszámon lehet. A közlemést béli vacsoraestek sikerét szem előtt tartva, jó időben jelentkezni. (x)

Pályázat

Az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány (OFA) kuratóriuma

pályázatot hirdet

a Szegedi Fonalfeldolgozó Részvénytársaság (SZEFO, Szeged, Tavasz u. 2.)

vezérigazgatói

munkakörének betöltésére.

A SZEFO Rt. 100%-ban állami tulajdonban lévő, a 8/1983. EüM-PM rendelet hatálya alá tartozó, ún. célszervezet, melynek feladata megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatása.

Pályázati feltételek:

- felsőfokú végzettség
- legalább 5 éves, ezen belül legalább 3 éves, a gazdasági életben magasabb vezetői állásban szerzett gyakorlat
- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet.

Előnyt jelent:

- egy idegen nyelv tárgyalási szintű ismerete (elsősorban angol, esetleg német)
- megváltozott munkaképességűeket foglalkoztató gazdálkodó szervezetnél szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- szakmai önéletrajzot
- a pályázati feltételeket igazoló dokumentumok hiteles másolatát
- a pályázónak a munkakör betöltésére vonatkozó, a társaság jövőbeni működésével kapcsolatos elképzeléseit.

A pályázatokat szakmai bizottság bírálja el, amely gondoskodik a pályázatok bizalmas kezeléséről. Az eredményről a pályázók írásos értesítést kapnak.

A munkakör 1998. március 1-jétől tölthető be.

Fizetés megegyezés szerint.

A pályázatokat az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány irodájára részére (1037 Budapest, Bokor u. 9-11.) kell benyújtani, „SZEFO-pályázat” megjelöléssel, legkésőbb a megjelenéstől számított 20 naptári napon belül.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást kapható az OFA-irodánál a 06-1-388-12-70/119-es telefonon.

Január 12-től 31-ig
reklámcikkek közzétételekor

30%

kedvezményt adunk!
További információért hívja
a 311-819-es
telefonszámunkat,
vagy keresse hirdetési képviselőjét!

DÉLMAGYARORSZÁG
Kft.